

加强对并购重组、股权激励、定向增发、重大投资、借壳等监管

形势越好越要加强一线监管

抑制市场过分炒作

据介绍,深交所将根据市场情况加强对重大事项的信息披露,强化控股股东、管理层的信息披露制度,进一步强化公司治理结构,上市公司规范运作与诚信建设,继续做好公司治理专项检查,继续跟踪股改承诺、股份现金减售、股权激励、大股东及管理层股份买卖行为等,进一步完善上市公司诚信档案建设。

此外,深交所将加强市场实时监控和专项监控,加强对并购重组、股权激励、定向增发、重大投资、借壳等二级市场重大交易行为、重大交易事项的监管,强化对业务创新行业的监控;将监控会员的交易行为、客户管理、账户管理、技术状况,并按照证监会新出台的分类制度,对会员建立诚信档案,进行分类监管;进一步完善内部规则体系,不

深交所总经理张育军近日表示,资本市场正处于大发展的机遇期,市场形势越是大好,越要加强一线监管。下半年深交所重点推进五项工作,其中最重要的是强化市场自律监管。

断调整上市首日风险监控措施,抑制市场过分炒作等。

临时报告将实时披露

张育军说,中小板总体上是成功运行的板块,已形成了一定的品牌价值。他用“从严监管、加快发展、培育服务”12个字概括中小板的发展思路。他认为,中小板的成功发展基于4个基本因素:一是证监会对中小企业实行严格高效良好的市场准入制度;二是最近建立起来的保荐人制度发挥了作用;三是不断强化上市公司监管,改进治理工作;四是

中小企业持续不断的培育服务。

为此,深交所昨天还发出通知,决定自8月6日起在中小企业板实行临时报告实时披露制度。根据该制度,中小板上市公司临时报告在第一时间报送深交所并经该所登记确认后,可在中午休市期间或下午15:30后通过巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)对外披露,并在公司网站上登载。上市公司在8:30-15:00通过指定网站披露临时报告的,深交所当日发布的行情信息中,公司相关“证券简称前缀”左起第4位将增加字母“A”的标识。

抓紧筹备创业板建设

张育军表示,深交所将进一步强化对投资者的教育,加强对投资者权益的保护;加强技术和业务风险管理,确保市场业务平稳进行;推进以中小板为重点的多层次市场体系建设;加强中小企业培育与服务工作;继续加强交易所内部管理和党风廉政建设,提高交易所的竞争能力。

同时,深交所将建设多层次市场,进一步推进产品创新,要适应大力发展公司债的要求,推进固定收益产品创新,继续推进资产证券化工作,完善基金市场产品线,对衍生产品、金融产品和金融行为进行研究,相关模拟交易系统也在建立中。

谈及创业板建设,张育军表示,目前深交所正“全力以赴、抓好筹备”,但相关准则标准有待相关部门批准。本报记者 许超声

宁波银行上海分行近日将其在宁波市场风靡一时的个人信贷产品“白领通”引入上海,主要针对公务员、教师、医生、金融、公用事业等行业员工。

据悉,申请“白领通”不需抵押或担保。符合条件的上海居民经审批后,即可获得最高20万元的信用额度,在未来3年内可随时使用。而且,这一贷款采用随借随还的循环信用方式,通过互联网、电话或柜面都可操作,一般情况下3分钟资金就可发放,具有极大的便利性。

“白领通”目前贷款利息在8%左右,以贷款实际发放的期限按日计息。“白领通”还采用了存款积分的方式,平日闲置资金一旦存入账户,贷款时就可以有利率优惠。本报记者 王欣

沪港青年赛理财 上海大学生夺冠

由上海证券报和香港经济商学院携手合办的“精英理财新一代2007”近日结束,来自同济大学的上海参赛队“Mixed财博”队荣获“港沪青年财子BLOG争霸战”总冠军。

“精英理财新一代计划”是花旗集团理财教育系列的主要活动之一,自2004年推出以来一直获得学界广泛的认同。许超声

五色土贷款

房产抵押 费用1.8每月
1个月至3年 随借随还
上海五色土抵押贷款有限公司 51698667

市
看盘

投资者不妨持金待涨

上周,国际市场现货金价受益于美元汇率走软及国际油价攀升而大幅上涨,周中最高上探至每盎司687.70美元,距离4月17日触及的年内高点695.30美元不到10美元。至上周五收盘,COMEX现货金价报收于683.50美元,达近2个半月以来的高位,比前周收盘价大涨16.20美元,涨幅达2.43%。本周开市后,现货金价回落,但跌幅有限,金价持稳于680美元之上。至周二午间,现货金报于682美元左右。

上周国内现货金品种AU99.99

继续上扬,周中最高达到164.70元,达到近6周高点。至上周五收盘,AU99.99报收于164.58元,一周上涨2.49元,涨幅达1.45%。本周一开盘后,AU99.99继续攀升,盘中最高触及近10周高点166.50元。至周二午间,AU99.99报于166元左右。

美元汇率和油价将继续影响现货金的走势,同时本周众多重要经济数据也将影响金价。预计现货金价此轮上涨,极有可能突破700美元整数关,已买入现货金的投资者可继续持有。工行外滩支行 张勇

华宝信托基金优选大比例分红

宝钢集团旗下华宝信托管理的基金优选第二期和第三期产品近日大比例分红。该二期产品均按季分配收益,第二季度每10元信托单位分别分红3.24元、3.59元,累计每10元信托单位分别分红10.79元、10.82元,为投资者带来了显著收益。

华宝信托对基金的研究和组合投资一直走在市场的前列。2004年12月,华宝信托发行了基金优选系列理财产品,到目前收益不错。据统计,今年以来华宝三期基金优选产品的累计净值增长分别为77.82%,

57.13%和61.08%,高于同期股票型基金净值增长的平均值。

今年4月,华宝信托与工商银行合作推出了第一期增强型基金优选人民币理财产品。截至6月29日,该产品净值累计增长达13.54%。华宝信托近日将联手中国工商银行推出第二期积极增值型基金优选人民币理财产品。同时,兴业银行也正与华宝信托合作,在全国范围内推出一款保本策略投资A股市场的人民币理财产品,受到了投资者的热捧。

连建明

新华网网互动平台:请访问 HDXXMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [调查](#):参与投票 [爆料](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等

深圳发展银行
SHENZHEN DEVELOPMENT BANK CO.,LTD.

聚财卡



我的幸福锦囊

- 智能存款 享受活期的便利,定期的收益!
- 协议转账 按您的约定自动执行转账指令!
- 消费延付 享受如信用卡般的刷卡“免息”还款(最长50天)!
- 易开通、易换通 开卡或换卡时,将一站式开通您所需的功能与服务!

深圳发展银行在法律允许的范围内保留最终解释权和修改权

服务热线:95501

www.sdb.com.cn